

Митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор возглавил торжества престольного праздника прихода в Кашкайше



Служба коммуникации ОВЦС, 30.11.2024. В ночь на 26 ноября на приходе во имя святителя Иоанна Златоуста в португальском Кашкайше состоялось торжественное богослужение по случаю дня памяти этого святого. Божественную литургию в престольный праздник местной общины возглавил митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор, Патриарший экзарх Западной Европы, управляющий Испанско-Португальской епархией.

Как **сообщает** епархиальный сайт, владыке Нестору сослужили vikarий Патриаршего экзарха епископ Кафский Петр, клирики Португальского благочиния иеромонах Николай (Борский), протоиерей Октавиан Плешка, иеромонах Ермоген (Склифос) и иерей Константин Палади.

По окончании богослужения митрополит Нестор освятил для прихода образ Пресвятой Богородицы «Всецарица», привезённый со Святой Горы Афон.

Затем Патриарший экзарх обратился к духовенству и прихожанам с проповедью.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92571/>